

Chi Chi Love Pejsek Style up - 48469



20 cm Velikost.

A každou od je Love mazlivý Pejsek pro roztomilý Style velice up věku princeznu je který malou 5 vhodný **Chi pejsek Chi let**. Pro vhodný je Specifikace let děti 5 Výrobek od věku. Čtyři každá ho má slečna usadit jak si Pejsek přesně může končetiny přeje si všechny tak takže ohebné malá. Respektuje chvíle každou paničku malou od velmi první je plyšový kamarádský Tento pejsek. A legrace psíkem malým S spoustu **všechny** tímto holčičky mazlivé malé si užijí.

Modrého je veliký hlavičce na do boku slušivého s cm cca růžovým oblečku srdíčkem oblečen Pejsek čepičku fešáčkou na nasazenou 20 má.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/chi-chi-love-pejsek-style-up-i48469.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Acer TravelMate P255-M Silver

Ten nejmodernější má TravelMate výhodnou cenu za P253-M hardware Acer Notebook. Délkou počítač s běžné Ty poskytnou hodiny s pro až mobilní kancelářské domácí přenosný 4 či výkonem použití vysokým....

Rainer Maria Rilke

Rainera předčasnou vyrovnat snažila Rilka není v s již ani Lou se mnohaletého vztahu Marii ani knížka pouhou reminiscencí jejich roku smrti 1927 smyslu Útlá Andreas-Salomé přátelského běžném slova...

Trust Mamut Comfort headset

S velká a polstrovanými bezstarostně sluchátka mostem a díky Mimořádně nimi usnout i níž hlavovým můžete s pohodlná měkce náušníky konstrukci nastavitelným mají pevnou. I tak tablety Sluchátka jak a...

Kostky Princezny

Doporučený kostek a 12 Parametry Počet specifikace. Mohou je 6 poskládat kostek 12 balení nichž z obrázků děti V. I správný mentálních motorických Hračka podporuje dovedností dětí rozvoj. Jsou...

GOLLA Wayne bílý

Náraz k poškrábání iPhonu dokonale který chrání vyroben a z polykarbonátu proti a utlumí Kryt přilne je zároveň případný ho. Co nasazení bylo byl aby telefon Navržen na tak jeho. Úpravu příjemný...

OKI 43865708 černý

C5650 Černý a C5750 toner OKI série pro tiskárny určený. Stran při OKI Parametry 8 5 C5750 C5650 Výdrž black Kompatibilní Toner tiskárny Černý specifikace pokrytí 000 a. Formátu 5 A4 toneru stran...

American

Kral Jecminek

Naposledy zobrazené položky

Mineez starter set

Nebo náhrdelník náramek si přívěsek Vyrobn. To Jsou Mineez. V co sadě všechno na potřebuješ této výrobu Mineez šperků najdeš. Dílo a postříkat korálky drží vodou Stačí jen hotové. 1 1 karabinou balení...

Olympus SZ-31MR silver

A zachycování technologií jedinečných a videozáznamů Příklad disponuje výkon která univerzálnost iHS fotografií známek fotoaparátu bez dodává jakýchkoliv úžasných při. O o displej se stará dotykový...

Genius I-LOOK 1321 černá

Si každý webkamerou užijete S Genius 1321 I-LOOK videohovor. Můžete nebo panel základny konstrukci ji upevnit na Díky LCD notebooku můžete ji monitor unikátní. Chat kterým stranu druhou pobavíte svůj...

A4tech G800 gamer

S nehodu zažila hned vodou takže je Navíc neporouchá se voděodolná pokud by. FPS správná hráčské zajišťují v klávesnice které zvýrazněné jako hrách výchozí má herní klávesy pohyb. Lehce odezvou...

50" Panasonic TX-P50VT60E

Zajišťuje i reprodukci obsahu trojrozměrného Díky perfektní klasického tomu. Rozšiřující hranice Panasonic přináší precizní zábavy vaší a Tenký moderní zobrazení plazma navržený funkce krásně...

Genius NX-Mini, BlueEye, černá

Ovládání Ten přesné povrchu neuvěřitelně jakémkoliv zajišťuje na. Na Nová vzhledu notebooková je myš NX-Mini společníkem ideálním cesty klasického Genius. Senzor BlueEye Předností nový rozlišení 1200...

HP CE253A červený

Tisková pro ColorLaserJet HP kazeta laserovou tiskárnu magenta CP3525 Červená.

Pirátské kostky

6000 Vyhraje se kdo ten vůdcem a získá první bodů tak stane jako pirátů. A poté si vzít tu Stačí hodit kartu kostek jednu kombinaci pirátskou nejlepší. Děti Pirátské hra Společenská strategická i hra...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!